



● 8 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ВОЕННЫХ КОМИССАРИАТОВ



Л.Н. Федоров, Л.И. Носатова, Е.В. Колтунова, А.В. Люшук



Н.Е. Коденцева, Н.А. Пономаренко, А.Ф. Кудрявич

Восьмого апреля исполнится 106 лет, как Декретом Совета Народных Комиссаров были учреждены волостные, уездные, губернские и окружные комиссариаты по военным делам.

Так сложилось, что свой профессиональный праздник – День сотрудников военных комиссариатов – виновники торжества отмечают в самый напряженный и ответственный период: весеннюю призывную кампанию.

Она стартовала в нашей стране 1 апреля, и уже около 100 будущих защитников Отечества нашего района получили повестки. Кто из них отправится служить – пока неизвестно. К каждому специалисту подходят индивидуально, при отборе учитывают все нюансы, прописанные в Федеральном законе «О воинской обязанности и воинской службе».

Небольшой, но за последнее время значительно обновлённый коллектив Волоконовского районного комиссариата, выполняет множество задач. И все они направлены на

обеспечение обороны страны. По результатам слаженной работы в областном рейтинге за 2023 год Волоконовский районный военкомат перешел с пятнадцатого места на почетное пятое.

Уже девятнадцать лет в военкомате трудится Людмила Ивановна Носатова. Ни один год жизни посвятила Вооруженным Силам. С 2022 года и по настоящее время она временно исполняет обязанности военного комиссара. Два поколения земляков подготовил к армейской службе старший помощник по профессионально-психологическому отбору Л.Н. Федоров, признанный лучшим профотбористом в регионе. Большой стаж работы и накопленный опыт имеют З.А. Каун и О.А. Щербинина. На молодых сотрудников – Н.А. Пономаренко, А.Ф. Кудрявич, Е.В. Колтунову, Н.Е. Коденцеву, Н.В. Водянову и И.А. Трунину, также можно положиться, к возложенным обязанностям они подходят ответственно, с полной самоотдачей.

– Не могу не похвалить волоконовских ребят. Ежегодно на областном призывном пункте их одними из первых забирают представители воин-



И.А. Трунина, О.А. Щербинина, З.А. Каун

ских частей, прибывшие в Белгородскую область за молодым пополнением. Очень радуется, что среди нынешней молодёжи Родину защищать стало престижно. Немало в армейском строю тех, кто добровольно принимает решение помочь братьям по оружию. С началом специальной военной операции у нас, как у работников военкомата, появилась ещё одна немаловажная задача в решении социальных и правовых вопросов участников СВО, – говорит Людмила Ивановна.

Ни для кого не секрет, что ко всем работникам военкомата предъявляется одно из самых главных требований – умение хранить тайны. Много о своей работе они рассказать не могут, но результат у всех на виду – обороноспособность государства и активная гражданская позиция сильной половины человечества. Хочется пожелать им стабильности, успехов в работе и мирного неба над головой!

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы с честью выполняете свой воинский долг, профессионально и эффективно решаете широкий спектр задач в интересах обороноспособности государства и военно-патриотического воспитания молодёжи, достойно выполняете поставленные перед вами задачи по обеспечению мобилизационной готовности и призыву граждан на действительную и контрактную военную службу. На вас лежит огромная ответственность по подготовке надёжных будущих защитников Родины.

Пусть верность обязательствам, лучшим воинским традициям и безграничная любовь к Родине будут всегда оставаться залогом вашей успешной деятельности в выполнении поставленных задач.

От всей души желаем вам крепкого здоровья и благополучия, профессиональных успехов и всего самого доброго!

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

С 8 по 18 апреля пройдет декада подписчика! Оформите подписку на второе полугодие 2024 года по сниженной цене! Подписаться на районку можно у почтальона или в любом почтовом отделении.

Надеемся, что мы сохраним друг друга в это непростое время!



Чтобы знать про то и это - подпишитесь на газету!

СТАРТОВАЛА ПОСЕВНАЯ КАМПАНИЯ

В конце прошлой недели все сельхозпредприятия нашего района вывели свои трактора в поле. В средние календарные сроки начался сев ранних яровых культур.

Работа аграриям предстоит большая, поэтому подошли к ней с особой тщательностью – произвели ремонт техники и посевных агрегатов, провели плановый технический осмотр, в достаточном количестве завезли горючее и семенной материал. В общем, сделали всё, чтобы посевная кампания прошла без сбоев и остатков. Ведь известная пословица гласит:

«Весенний день год кормит».

Сейчас настало идеальное время для сева яровых культур. Стабильные положительные температуры, солнце и ветер способствуют сельскохозяйственным работам. По данным районного управления сельского хозяйства, поступившим в редакцию, на третье апреля сельхозпредприятиями было засеяно 3952 гектара от общих посевных площадей, что составляет 46% от запланированного. Всего яровые культуры займут 8672 гектара. В районе уже посеяно 634 гектара ячменя, 1601 гектар яровой пшеницы, 157 гекта-

ров тритикале, 1560 гектаров гороха, 167 гектаров чечевицы.

Мягкая зима, обильные осадки зимой и в начале весны благоприятно сказались на развитии озимой пшеницы. Сейчас в поверхностном слое почвы достаточно влаги, вовремя произведена подкормка, а установившаяся теплая погода способствует её усиленному росту.

Наряду с этим, перед посевом технических культур на поля вносят минеральные удобрения, проходит боронование и предпосевная культивация площадей.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).